Тело М массой 38кг которое можно принять за материальную точку двигается на горизонтальной плоскости согласно уравнению
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Где х,у, координаты в метрах

1. Необходимо:

2. Определить траекторию движения тела и его положение на траектории в момент времени t=(t1)

3. Для заданного момента времени t1 вычислить модули векторов скорости и ускорения

4. Найти при t=t1 действующую  на тело  силу и ее направление.

Векторы скорости, ускорения, силы и их проекции показать на рисунке.

Момент времени t1=2c
_1398611627.unknown

